

ENTREVISTA CON JOSEFINA CHACIN DUCHARNE

Por J.R.Guillent Pérez|Por J.E. Fernández

CONVERSACIÓN CON JOSEFINA sobre el *Mensaje a los hombres de la "Nueva Tierra"*.

P R E G U N T A S

- 1. ¿Qué es en esencia el *Mensaje a los hombres de la "Nueva Tierra"*?
- 2. ¿Cómo nació el "Mensaje", de dónde proviene?
- 3. ¿En qué consiste, en la práctica, ese llamado de el "Mensaje"?
- 4. En este sentido, ¿qué viene a ser la conciencia?
- 5. De acuerdo con esto último ¿no debemos juzgar a nadie?
- 6. ¿Se necesitan conocimientos previos para comprender el "Mensaje"?
- 7. ¿Se trata de una nueva religión?
- 8. ¿Qué sería lo más difícil del "Mensaje"?
- 9. Se ha dicho que el "Mensaje" es "Apocalíptico ¿es cierto?
- 10. ¿Esto significa que se acabará el "tiempo"?

ENTREVISTA CON JOSEFINA CHACIN DUCHARNE

2/5

Por J.R.Guillent Pérez|Por J.E. Fernández

P R E G U N T A S

11. Si es tan importante el "Mensaje" ¿por qué no has hecho publicidad para que lo conozcan y sean atraídas otras personas?
12. Muchas personas se preguntan por qué, si Dios es tan bueno, permite tantos males, sufrimientos e injusticias en el mundo.
13. ¿La ley del karma se cumple sólo en lo individual o también a nivel colectivo como pueblo o país?
14. Al hablar del karma y la reencarnación: ¿Cuándo termina uno de reencarnar? ¿Se puede reencarnar en animal o planta, como creen algunos hindúes?
15. Si hablamos de reencarnación, hablamos también de espíritu. ¿Cuál es la diferencia entre alma y espíritu? ¿Es posible la comunicación entre personas vivas y muertas? ¿Cómo ocurriría esto?
16. Al ser el "Mensaje" una toma de conciencia, ¿cuál es la actitud del "Mensaje" con relación al amor, al matrimonio, el sexo, el poder, la autoridad, la ciencia, etc.?
17. El "Mensaje" es Apocalíptico, como se dijo antes, ¿quiere decir que pronto aparecerá el Anticristo? ¿quién y cómo será? ¿cómo podremos reconocerlo?

ENTREVISTA CON JOSEFINA CHACIN DUCHARNE

3/5

Por J.R.Guillent Pérez|Por J.E. Fernández

P R E G U N T A S

- 18. Algunos dijeron que el comunismo era el Anticristo; pero si ya se anunció su desaparición ¿aparecerá otro sistema opresor?
- 19. Se dice que los "extraterrestres" existen y están ya en contacto con los hombres de este planeta, ¿de qué manera se comunican con los hombres? ¿cómo ves esta situación?
- 20. ¿Hasta qué punto debe utilizar el hombre los adelantos científicos, como los tratamientos, transfusiones, trasplantes, etc. de la medicina moderna, incluyendo los llamados "niños de probeta"?
- 21. ¿Por qué se insiste tanto en las cuestiones sexuales en la propaganda moderna?
- 22. ¿Cuál es el significado del "homosexualismo"? ¿Por qué los artistas homosexuales tienen tanto éxito entre la gente común? ¿Tendría alguna salida una persona que padece esta debilidad?
- 23. Quienes vivimos en el mundo y debemos sostener una familia, ¿cómo podremos mantenernos en la "negación"? ¿Es malo hacer negocios, tener dinero o propiedades?
- 24. ¿Cómo orientar a los jóvenes para la vida y experiencias que requieren para su evolución, sin coartarles la libertad y la formación de su conciencia?
- 25. ¿Qué puede hacer el hombre ante el pecado? ¿Qué es lo que nos salva ante el Señor?

ENTREVISTA CON JOSEFINA CHACIN DUCHARNE

4/5

Por J.R.Guillent Pérez|Por J.E. Fernández

P R E G U N T A S

26. ¿Qué esperamos en el momento actual? ¿Qué señales evidencian que se acercan los momentos definitivos? ¿El fin del mundo será la desaparición del planeta?
27. ¿La Voluntad de Dios se puede cumplir en cualquier lugar?
28. En la vida diaria, ¿cómo se manifiesta la Voluntad de Dios?
29. ¿Cómo se puede vivir sólo el presente?
30. Por diversas circunstancias, y aunque en una época estuvimos unidos, los mexicanos que hemos recibido el "Mensaje" nos hemos ido separando. ¿A qué se debe esto y qué podemos hacer para propiciar nuevamente la Unidad entre nosotros?
31. ¿Cómo se dará la Unidad? ¿Podría darse en todo el mundo?
32. ¿Es decir que la Unidad no la pueden hacer los hombres?
33. Como mexicano me gustaría contribuir a que este "Mensaje" sea difundido, ¿existe alguna forma de hacerlo sin que se convierta claramente en una labor de "proselitismo"?

ENTREVISTA CON JOSEFINA CHACIN DUCHARNE

5/5

Por J.R.Guillent Pérez|Por J.E. Fernández

P R E G U N T A S

- 34. ¿Podieran, por ejemplo, instalarse librerías y Centros de Reflexión en los cuales se lleven a cabo cursos y conferencias acerca del "Mensaje", las diversas religiones y Revelaciones de los "instrumentos" y místicos, etc.?
- 35. ¿Se podría, igualmente, publicar experiencias que uno o varios hayamos tenido con el "Mensaje"?
- 36. ¿Puede acudirse a exponer esto mismo ante asociaciones, grupos, programas de radio y televisión, e incluso en entrevistas con la prensa?
- 37. Por otra parte, sabemos que, al igual que en Venezuela, en México y en otros países existen ya terrenos destinados a la convivencia, entre las personas que quieren vivir el Ideal del "Mensaje", ¿cuál es realmente la finalidad de ellos?
- 38. ¿Quiénes y cómo pueden vivir en el terreno?
- 39. ¿Se requieren recursos económicos para vivir en el terreno? ¿Es necesario hacer aportaciones? ¿Es una comunidad o algo así?

Por J.E. Fernández • R E S P U E S T A S

1. **¿Qué es en esencia el Mensaje a los hombres de la "Nueva Tierra"?**

Es un llamado concreto a todos los seres humanos que han tomado conciencia de la inconciencia en que se vive en este mundo y que sienten la inconsistencia y el vacío de lo que nos rodea y por ello tienen un anhelo de algo superior.

Por J.E. Fernández • R E S P U E S T A S

2. ¿Cómo nació el "Mensaje", de dónde proviene?

Nació por una Toma de Conciencia que se dio en mí el 22 de agosto de 1954; en ese tiempo me encontraba sumergida en los afanes de este mundo, adquiriendo logros materiales y sociales, los cuales me había propuesto, pero que dejaban en lo más profundo de mí ser vacío e insatisfacción. Cuando menos lo esperaba se dio en mí esa Toma de Conciencia de mí nada y el Todo. Eso fue cambiando progresivamente mi vida, al seguir esa "voz" interior que me sustraía de lo externo y me guiaba cada día sobre verdades trascendentales, que yo desconocía completamente, por carecer de conocimientos espirituales y religiosos.

Durante nueve años viví aunque sin dejar mis responsabilidades, dedicada a la vida de oración, siguiendo los dictados de aquella "voz", en la convicción de que todo aquello que se me daba en esos momentos de contacto con esa Realidad Superior, que para mí era el Todo, era algo personal que no tenía por qué transmitir a otras personas. Conservaba mis escritos como un diario íntimo, muy particular.

Después de nueve años se me dió a conocer que lo que había recibido no era solamente para mí, sino que debía transmitirlo a todas aquellas personas que vendrían a mí atraídas por el Padre, y que yo no tenía que salir a buscar, sino que lo único que debía hacer era obedecer a esa "voz" interior, que para mí se manifestaba como Voluntad de Dios. Producto de esos momentos de interiorización son los libros que han sido publicados en diferentes épocas. Los primeros cinco libros, presentados por José Barriuso, iban dirigidos particularmente a los cristianos y muy especialmente a la Iglesia Católica, los cuales fueron aprobados por las autoridades eclesiásticas.

El año 1971 recibí el *Mensaje a los hombres de la "Nueva Tierra"*, el cual dio origen al libro *La "Nueva Tierra" del hombre nuevo*, que fue publicado en 1977, presentado por Pio Raffaele Angelisanti y dirigido a todas aquellas personas, sin distinción de raza, pueblo o religión, que sintiendo la insatisfacción de este mundo y conscientes de su impotencia, aspiran a una realidad superior. Estos son los hombres de la "Nueva Tierra".

Por J.E. Fernández • R E S P U E S T A S

3. ¿En qué consiste, en la práctica, ese llamado de el "Mensaje"?

Es un llamado concreto a renunciar al "espíritu del mundo", espíritu que induce al hombre a actuar en la conveniencia egocéntrica, practicando el egoísmo, la mentira, falsedad, conveniencia, etc., con el fin de establecerse cómodamente en este mundo, haciendo de Él un fin y no un medio de purificación, como lo es.

Es un llamado a vivir en rectitud de conciencia, renunciando a toda forma de egoísmo, viviendo en la verdad y autenticidad, con un respeto irrestricto a la libertad del otro. Libertad que consiste en la elección consciente realizada por cada uno, entre el yo-ego y su verdadero Ser, que es muy distinto al libertinaje.

Por J.E. Fernández • R E S P U E S T A S

4. En este sentido, ¿qué viene a ser la conciencia?

Es esa "voz" que en cada uno se manifiesta más allá de sus sentidos y razonamientos, que nace de lo más profundo de su ser. Que no viene del conocimiento intelectual del "bien y del mal". Que no ha sido formada por los hombres, sino que la trae todo ser humano como consecuencia de su misma naturaleza.

Es la "orientación libre", producto de la acción angélica orientada a su Ser que le hace ver al hombre lo que Es: la Luz, la Verdad, el Amor, etc. Contraria a ella sería la "orientación egoísta", producto de la acción angélica egocéntrica, que nubla al hombre y le impide ver objetivamente lo que Es: la Luz, la Verdad, el Amor, etc. No me refiero a la conciencia moral de "bien y mal", por la cual pretendemos juzgar las acciones del otro de acuerdo a nuestra propia conciencia y razonamientos, sino que esa conciencia superior no puede ser juzgada por nadie, pues depende del grado de evolución y purificación de cada uno.

Por ejemplo: el "no matarás". Puede ser que para algunos sea el no matar a un ser humano, ni siquiera en defensa propia, pero sí en defensa de la patria o de la libertad. Para otros, ni en defensa propia, ni en defensa de la patria o la libertad, pero sí se sienten libres de ir contra la reputación de otras personas, o de calumniarlas. A este respecto Jesús dice: "el que llama a su hermano loco, ya pecó contra este mandamiento".

Por J.E. Fernández • R E S P U E S T A S

5. De acuerdo con esto último ¿no debemos juzgar a nadie?

Tú no puedes dejar de juzgar los hechos, pero no debes juzgar a la persona, a la intención de esa persona. Por ejemplo: ves que un hombre saca el revólver y mata a otro. Es un hecho evidente. Pero que aquella persona ha cometido un crimen intencional, no lo puede determinar nadie y por ello existe un sistema judicial, para dar oportunidad al hombre de confesar la verdad; pero, en última instancia, sólo Dios puede juzgarlo en Justicia y Verdad.

Por J.E. Fernández • R E S P U E S T A S

6. **¿Se necesitan conocimientos previos para comprender el "Mensaje"?**

Lo único que se necesita es ser auténtico y sentirse insatisfecho de su vida actual.

Bastará con saber leer y escribir y, sobre todo, estar abierto y libre de condicionamientos, para recibir sin escandalizarse aquellos conceptos que pudieran oponerse a su creencia. Ejemplo, el concepto de reencarnación, el de evolución, etc., los cuales comprenderá mejor a medida que se le vaya dando esa apertura a la verdad.

Por J.E. Fernández • R E S P U E S T A S

7. ¿Se trata de una nueva religión?

No, de ninguna manera. El "Mensaje" puede ser vivido por cualquier persona, sin necesidad de rechazar o cambiar su religión.

Se trata más bien de una Toma de Conciencia, que le ayudará a hacer vida la religión que profesa.

Por J.E. Fernández • R E S P U E S T A S

8. **¿Qué sería lo más difícil del "Mensaje"?**

Hacer vida la negación propia, negación a toda forma de egoísmo, que sería la eliminación del "yo-ego", para dar paso a la Actividad del Ser en sí mismo. Es decir que debemos vaciarnos de contenidos mundanos y humanos-egoístas para poder ser llenados por lo Divino.

Por J.E. Fernández • R E S P U E S T A S

9. **Se ha dicho que el "Mensaje" es "Apocalíptico", ¿es cierto?**

Es Apocalíptico porque es una Toma de Conciencia que prepara al hombre para enfrentar los acontecimientos del "Fin de los Tiempos".

Por J.E. Fernández • R E S P U E S T A S

10.

¿Esto significa que se acabará el "tiempo"?

Sí. El "tiempo" es la oportunidad que ha dado Dios al hombre para evolucionar, tomar conciencia de su origen y destino, y consumir su poder de elección: retornar al Ser o afirmarse en sí mismo (yo-ego).

Precisamente, el "Mensaje" es la Revelación de que ya se ha dado esa Toma de Conciencia en la Naturaleza Humana, y de que cada ser humano debe consumir su poder de elección en lo individual, entre el Ser y la criatura.

Por J.E. Fernández • R E S P U E S T A S

11. **Si es tan importante el "Mensaje" ¿por qué no has hecho publicidad para que lo conozcan y sean atraídas otras personas?**

Porque el Señor expresamente me ha dado a conocer que esta es una obra que Él mismo ha de realizar en cada uno, y que yo no debo atraer a nadie, sino que conocerán el "Mensaje" y tendrán la oportunidad de vivirlo, aquellas personas atraídas por el Padre. A mí sólo me corresponde ser fiel en el cumplimiento de su Voluntad.

La publicidad se ha hecho por sí sola, a través de los libros y acontecimientos, provocados por personas que han pretendido ir contra el "Mensaje" y sus seguidores.

Por J.E. Fernández • R E S P U E S T A S

- 12. Muchas personas se preguntan por qué, si Dios es tan bueno, permite tantos males, sufrimientos e injusticias en el mundo.**

Los males, sufrimientos e injusticias son consecuencia de la elección humana y Dios, por justicia, permite a cada uno aquello que ha elegido, respetando irrestrictamente su libertad.

Por ejemplo, la ley del karma, de causa y efecto, que se cumple en cada persona, a través de sus diferentes reencarnaciones, no sólo por las elecciones conscientes de esta vida, sino por aquellas otras que hizo en vidas pasadas. De todas ellas ahora vive las consecuencias, buenas y malas.

Por J.E. Fernández • R E S P U E S T A S

13. ¿La ley del karma se cumple sólo en lo individual o también a nivel colectivo como pueblo o país?

Se cumple también colectivamente en los pueblos, como consecuencia de los actos individuales de sus habitantes.

Por ejemplo: la miseria, el hambre y la corrupción que puede sufrir un pueblo, es consecuencia del despilfarro, la inmoralidad y el consumismo que han practicado sus habitantes en esta vida y en las pasadas.

Por J.E. Fernández • R E S P U E S T A S

14. **Al hablar del karma y la reencarnación: ¿Cuándo termina uno de reencarnar? ¿Se puede reencarnar en animal o planta, como creen algunos hindúes?**

El ser humano reencarna mientras está evolucionando y consumando su poder de elección en este mundo. Una vez que consume su poder de elección no reencarna más hasta que viene a tomar su cuerpo de resurrección.

Un alma humana no puede reencarnar jamás en planta o animal, porque es un ser libre con alma inmortal. Lo que pasa es que algunos seres humanos, de acuerdo a la vida que han llevado, pueden reencarnar en un estado animal, vegetal o mineral, que sería un estado selvático, de impureza, apatía o de endurecimiento. Y a eso quizás es a lo que se le llama en el hinduismo "animal, vegetal o mineral".

Por J.E. Fernández • R E S P U E S T A S

15. **Si hablamos de reencarnación, hablamos también de espíritu. ¿Cuál es la diferencia entre alma y espíritu? ¿Es posible la comunicación entre personas vivas y muertas? ¿Cómo ocurriría esto?**

Lo que reencarna es el alma y ella recibe al espíritu que la guiará en su vida terrena, de acuerdo a su estado de conciencia.

El alma es la entidad humana que posee libertad y que está sustancialmente unida a lo Divino. El espíritu es la acción angélica que pone en actividad las facultades del alma en este mundo, de acuerdo a las elecciones de ella.

Sí es posible la comunicación entre personas vivas y muertas. Esto ocurre de diversas maneras; es un campo muy vasto y sería imposible responder en pocas palabras tu pregunta.

Por J.E. Fernández • R E S P U E S T A S

16. **Al ser el "Mensaje" una toma de conciencia, ¿cuál es la actitud del "Mensaje" con relación al amor, al matrimonio, el sexo, el poder, la autoridad, la ciencia, etc.?**

Ciertamente el "Mensaje" es una Toma de Conciencia y de acuerdo a esa Toma de Conciencia cada ser humano se comportará en relación al amor, el matrimonio, el sexo, etc., pues todo depende de la pureza de intención de quien recibe el "Mensaje"; así será su Toma de Conciencia y comportamiento en relación a las diferentes actitudes de la vida.

El "Mensaje" no tiene ni impone una actitud; son las personas quienes asumen la actitud de acuerdo a su estado de conciencia.

Como dije antes, el "Mensaje" es un llamado a vivir en rectitud de conciencia, renunciando a toda forma de egoísmo para cumplir la Voluntad de Dios.

Por J.E. Fernández • R E S P U E S T A S

17. El "Mensaje" es Apocalíptico, como se dijo antes, ¿quiere decir que pronto aparecerá el Anticristo? ¿quién y cómo será? ¿cómo podremos reconocerlo?

El Anticristo ya está entre nosotros: es ese espíritu que confesando a Cristo, no vive de su Espíritu, sino que vive en connivencia con el "espíritu del mundo"; por eso es Anti-Cristo.

Todos hemos sido anticristos, cuando hemos pretendido ser de Cristo, obedeciendo el "espíritu del mundo".

Ese espíritu del Anti-Cristo tomará posesión en una persona que lo representará ante el mundo "como" Cristo; tendrá sus seguidores y establecerá entre los hombres un Sistema Universal. "Por sus frutos los conoceréis".

Por J.E. Fernández • R E S P U E S T A S

18. Algunos dijeron que el comunismo era el Anticristo; pero si ya se anunció su desaparición ¿aparecerá otro sistema opresor?

El comunismo ateo no puede ser el Anticristo; tampoco creo que el comunismo haya desaparecido, simplemente ha cambiado de nombre.

El Anticristo tiene que ser un sistema y una persona que representen una ideología de fe Crística y un poder espiritual, que al mismo tiempo coincida con el "espíritu del mundo". Por eso es Anti-Cristo, contrario al Espíritu de Cristo. Ése sí será un sistema que pretenderá oprimir las conciencias y la libertad del hombre, en nombre de Dios.

Por J.E. Fernández • R E S P U E S T A S

19. **Se dice que los "extraterrestres" existen y están ya en contacto con los hombres de este planeta, ¿de qué manera se comunican con los hombres? ¿cómo ves esta situación?**

Sí es posible que existan los "extraterrestres" y precisamente vienen a la Tierra por lo que está próximo a darse en este planeta, que siendo quizás el más pequeño es de gran importancia en la Obra de la Creación.

Ellos se comunican con los hombres a través del "poder mental", "poder" que resulta muy atractivo para los incautos, pero que detiene al ser humano en su simple condición natural. Precisamente, Jesucristo nos dió la oportunidad de trascender la simple naturaleza humana a través de la negación propia; negación propia que aparentemente para los extraterrestres nos hace inferiores, y por eso ellos creen ayudarnos dándonos a conocer la manera de usar el poder de la mente, que fue lo que Jesús rechazó en las tentaciones del desierto.

Por J.E. Fernández • R E S P U E S T A S

20.

¿Hasta qué punto debe utilizar el hombre los adelantos científicos, como los tratamientos, transfusiones, trasplantes, etc. de la medicina moderna, incluyendo los llamados "niños de probeta"?

Eso depende de la conciencia de cada uno. No olvides que el "Mensaje" no es un tratado de moral, sino una Toma de Conciencia para que cada uno consume su poder de elección entre el "yo" y el Ser.

Por J.E. Fernández • R E S P U E S T A S

21.

¿Por qué se insiste tanto en las cuestiones sexuales en la propaganda moderna?

Porque la energía creativa en el ser humano, que se manifiesta en el sexo, es de suma importancia para la realización del hombre (masculino y femenino) y cada ser humano debe tomar conciencia de lo que hace con ella; por eso tiene hoy todas las condiciones para realizar su elección entre el exceso, el equilibrio, la continencia o la depravación.

El momento que vivimos es muy importante para nuestra elección, es definitivo, no hay frenos para nadie. Cada uno tome conciencia de lo que hace. Como dice el Apocalipsis: "El inicuo siga en su iniquidad, y el sucio ensúciese más; el justo obre más justicia y el santo santifíquese más".

Por J.E. Fernández • R E S P U E S T A S

22. **¿Cuál es el significado del "homosexualismo"? ¿Por qué los artistas homosexuales tienen tanto éxito entre la gente común? ¿Tendría alguna salida una persona que padece esta debilidad?**

La "homosexualidad" es la depravación del sexo cuando se convierte en vicio. Los que la practican tienen éxito entre las personas que están en las mismas condiciones que ellos. La salida sería el reconocimiento sincero ante Dios y el esfuerzo contra dicha debilidad, para recibir la gracia, que ciertamente no faltará.

Por J.E. Fernández • R E S P U E S T A S

- 23. Quienes vivimos en el mundo y debemos sostener una familia, ¿cómo podremos mantenernos en la "negación"? ¿Es malo hacer negocios, tener dinero o propiedades?**

Nada es malo ni nada es bueno, todo depende de cómo se hace. Cada uno debe actuar de acuerdo a su conciencia y no a su conveniencia egocéntrica.

El vivir en el mundo y tener una familia no es impedimento para vivir en rectitud de conciencia y la negación propia; todo lo contrario, esto debería ser una ayuda.

Por J.E. Fernández • R E S P U E S T A S

24. ¿Cómo orientar a los jóvenes para la vida y experiencias que requieren para su evolución, sin coartarles la libertad y la formación de su conciencia?

En primer lugar, dándoles ejemplo con la vida. Si tú quieres que ellos sean rectos, veraces, conscientes, sólo tú primero. Recuerda que la libertad consiste en las decisiones entre la conciencia y el yo-ego; no es el libertinaje.

Respetar la libertad de los jóvenes es no ir contra sus decisiones de conciencia; para esto es necesario que haya el diálogo sincero entre padres e hijos; adultos y jóvenes; y que los jóvenes hayan tenido una formación desde niños, para saber cuándo sus decisiones son de conciencia o de conveniencia egoísta. Ésto no es fácil, ya que la conciencia prácticamente se desconoce, lo mismo que la libertad.

Tanto la conciencia como la libertad son remitidas a las apetencias de los sentidos, el instinto y la razón. La libertad, facultad de elegir, y la conciencia, exigencia de la verdadera entidad del ser humano, que es el alma, son facultades superiores que están más allá de los sentidos, el instinto y la razón.

Por J.E. Fernández • R E S P U E S T A S

25.

¿Qué puede hacer el hombre ante el pecado? ¿Qué es lo que nos salva ante el Señor?

Primero hay que saber qué es el pecado. Pecado es todo aquello que se hace en contra de la conciencia, de espaldas a la luz, escondidos de la presencia de Dios. Las caídas, consecuencia de nuestras debilidades, se vuelven pecado cuando pretendemos escondernos de Dios.

Lo que nos salva ante el Señor es presentarnos en Su Presencia tal como somos, reconociendo nuestras debilidades y esperando de Él la regeneración. El ejemplo lo tenemos en el rey David, según se lee en la Biblia, en su actitud después de haber cometido el pecado con Betsabé, cuando fue a él el profeta Natán, Salmo 50: "Apíadate de mí, ¡oh, Dios!, según tu benignidad. Por vuestra gran misericordia borra mi iniquidad"...

Por J.E. Fernández • R E S P U E S T A S

26. **¿Qué esperamos en el momento actual? ¿Qué señales evidencian que se acercan los momentos definitivos? ¿El fin del mundo será la desaparición del planeta?**

No sé qué espera cada uno. Las señales son la misma descomposición que vemos en los seres humanos y la sociedad. El hombre no tiene ya nada que esperar de sí mismo y de este mundo; esto indica que ha terminado la evolución del género humano y el hombre debe trascender la materia y su propia naturaleza. El "fin del mundo" será el fin de este estado de inconciencia, nada desaparecerá, todo lo existente se transformará. "He aquí que hago nuevas todas las cosas".

Por J.E. Fernández • R E S P U E S T A S

27. ¿La Voluntad de Dios se puede cumplir en cualquier lugar?

Claro que sí. El único impedimento para cumplir la Voluntad de Dios es el egoísmo; por eso Jesús dice: "Quien quiera venir en pos de mí (en pos de la Voluntad del Padre) niéguese a sí mismo".

Por J.E. Fernández • R E S P U E S T A S

28.

En la vida diaria, ¿cómo se manifiesta la Voluntad de Dios?

Primero, a través de la conciencia. A medida que eres fiel a esa "voz" interior, negándote a ti mismo en cuanto yo-ego, esa "voz" se va manifestando como una "Fuerza" superior a ti, que te conduce y es la Voluntad de Dios.

Toda circunstancia, por muy difícil y dolorosa que sea, que no depende de ti, debe ser aceptada como Voluntad de Dios: enfermedades, pérdida de un ser querido, etc.; y también las circunstancias favorables, que no han sido propiciadas por ti, como el amor, curación de enfermedades incurables, etc.

Por J.E. Fernández • R E S P U E S T A S

29. **¿Cómo se puede vivir sólo el presente?**

Ocupándose sin preocuparse. Hacer todo lo que está de tu parte en el "hoy", es lo único que puedes hacer; sin preocuparte del pasado o del futuro, en la convicción de que ese "hoy" es producto del pasado, y de que estás haciendo el futuro.

Si tu "hoy" o el presente es bueno, estás en paz con tu conciencia, es porque tu pasado, por muy malo que haya sido, fue necesario para vivir este presente. Y de lo que hagas hoy dependerá tu futuro.

Por J.E. Fernández • R E S P U E S T A S

- 30. Por diversas circunstancias, y aunque en una época estuvimos unidos, los mexicanos que hemos recibido el "Mensaje" nos hemos ido separando. ¿A qué se debe esto y qué podemos hacer para propiciar nuevamente la Unidad entre nosotros?**

Toda separación es inducida por el egoísmo de cada uno.

Para alcanzar la Unidad debe dejarse de pensar en sí mismo, para pensar más en el otro. Esto sería comenzar a negarse a sí mismo, armonizando con la vida para cumplir la Voluntad de Dios.

Debe servirse a los demás, no tanto por el otro, sino por fidelidad a la conciencia. Lo contrario sería la conveniencia egocéntrica. La conciencia siempre nos lleva a olvidarnos de nosotros mismos, para servir al otro. Al menos esa es mi experiencia.

Por ello creo que deben reunirse, dialogar, compartir sus experiencias, respetando al otro y no enojarse porque no está de acuerdo con nuestra manera de ser o actuar.

Por J.E. Fernández • R E S P U E S T A S

31. **¿Cómo se dará la Unidad? ¿Podría darse en todo el mundo?**

La Unidad se va haciendo a medida que nos vamos identificando, en todos los actos, con la Voluntad de Dios, con base en el respeto a la libertad del otro.

Todo lo demás es "unidad aparente" porque está condicionada por el egoísmo y se refiere al equilibrio de intereses egoístas (si haces lo que yo digo, o lo que a mí me interesa...).

Definitivamente, en todo el mundo, quien viva según conciencia para cumplir la Voluntad de Dios, estará en la Unidad.

Por J.E. Fernández • R E S P U E S T A S

32.

¿Es decir que la Unidad no la pueden hacer los hombres?

No. Porque la unidad que propician los hombres siempre tiene como base el egoísmo, individual o colectivo. La verdadera Unidad sólo puede brotar de una vida identificada con la Voluntad de Dios, exenta de toda forma de egoísmo.

Por J.E. Fernández • R E S P U E S T A S

33. **Como mexicano me gustaría contribuir a que este "Mensaje" sea difundido, ¿existe alguna forma de hacerlo sin que se convierta claramente en una labor de "proselitismo"?**

Desde luego la mejor manera de darlo a conocer es la conversión propia, manifestada en todos los actos de la vida.

La luz no se puede esconder y quien va adentrándose y viviendo el "Mensaje" tiene un deseo interno, una exigencia de darlo a conocer a los demás, de modo que, como parte de la vida, sí se podría contribuir a su difusión.

La única limitante sería evitar el "proselitismo", que vendría a ser el querer ganar adeptos para esta causa, forzando el estado de conciencia actual, tan solo para contar con más simpatizantes, que al fin y al cabo Dios no los necesita.

Por J.E. Fernández • R E S P U E S T A S

- 34. ¿Pudieran, por ejemplo, instalarse librerías y Centros de Reflexión en los cuales se lleven a cabo cursos y conferencias acerca del "Mensaje", las diversas religiones y Revelaciones de los "instrumentos" y místicos, etc.?**

El que lo sienta, puede hacerlo así

Por J.E. Fernández • R E S P U E S T A S

35. **¿Se podría, igualmente, publicar experiencias que uno o varios hayamos tenido con el "Mensaje"?**

Quien lo sienta, puede hacerlo así; el "Mensaje" es libre.

Eso quiere decir que no se requiere permiso para reproducirlo o difundir algunas de sus partes, siempre y cuando se cite textualmente de los libros de que se haya tomado.

En cuanto a las experiencias particulares, no existe inconveniente, porque están hablando de sí mismos, de "su" vida, no de los textos y explicaciones concretas del "Mensaje".

Por J.E. Fernández • R E S P U E S T A S

36. ¿Puede acudirse a exponer esto mismo ante asociaciones, grupos, programas de radio y televisión, e incluso en entrevistas con la prensa?

Cada uno, de acuerdo a su conciencia puede hablar de su propia experiencia, buscado siempre la comunicación.

Pero debe tenerse cuidado de no caer en lo que muchos medios de este tipo tratan de lograr, como es el "sensacionalismo".

Si el programa, la entrevista y la ocasión revisten la suficiente seriedad, podremos hablar de nuestra experiencia personal.

Por J.E. Fernández • R E S P U E S T A S

37. **Por otra parte, sabemos que, al igual que en Venezuela, en México y en otros países existen ya terrenos destinados a la convivencia, entre las personas que quieren vivir el Ideal del "Mensaje", ¿cuál es realmente la finalidad de ellos?**

Dichos terrenos son para quienes quieran hacer vida la negación propia para cumplir la Voluntad de Dios.

En sí, el terreno no es lo importante, pues es circunstancial y pudiera tener que abandonarse en algún momento. Lo real es el esfuerzo, la entrega, la disciplina que exige la vida, en la práctica de la negación propia, negación a toda forma de egoísmo.

Por J.E. Fernández • R E S P U E S T A S

38.

¿Quiénes y cómo pueden vivir en el terreno?

Es necesario conversar con los encargados que viven en cada terreno, para determinar la manera de visitarlos o ir a vivir ahí.

Desde luego, para vivir en el terreno es indispensable realizar las Reflexiones de La "Nueva Tierra", para tener plena conciencia de lo que significa la vivencia del "Mensaje", y tener el deseo de hacerlo vida por una exigencia profunda de renunciar al "espíritu del mundo".

Por J.E. Fernández • R E S P U E S T A S

39. **¿Se requieren recursos económicos para vivir en el terreno? ¿Es necesario hacer aportaciones? ¿Es una comunidad o algo así?**

Naturalmente que para sufragar los gastos de convivencia se requiere del aporte económico de todos los que allí viven. No sólo el aporte económico sino también su colaboración en los trabajos que se requieren, pudiendo darse el caso que quien no tiene cómo aportar económicamente, puede hacerlo solamente con su trabajo.

No se trata de una comunidad institucionalizada, como las ya conocidas, que dependen de un capital establecido; simplemente es la reunión de personas, solteros, casados o familias completas, que deseen hacer vida el "Mensaje", compartiendo todas las necesidades de un gran hogar.